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Slaba je bila ponuda voća na 
kvantašu u Beogradu, a prodaja još slabi-
ja tokom poslednje sedmice januara. Što 
se cena tiče evidentiran je rast kod po-
jedinih sorti jabuke, dok su cene ostalih 
proizvoda uglavnom mirovale. Uprkos 
lepom vremenu i temperaturi u plusu, na 
dan obilaska, ponuda povrća bila je slabi-
ja u odnosu na pretodnu sedmicu. Proda-
ja je bila slična prošlonedeljnoj. Skuplji su 
bili paprika babura, paprika šilja, paprika 
ostala, tikvice i zelena salata, a jeftiniji 
blitva, boranija, crni luk, paškanat, 
peršun korenaš, peršun lišćar, pasulj beli, 
praziluk i spanać. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu protekle 
sedmice karakteriše ponuda kruške i na-
ra, a što se povrća tiče mogao se pored 
ostalih kultura pazariti kelj. Jeftiniji je bio 
pasulj. Na zelenoj pijaci u ovom gradu 
protekle je sedmice skočila cena kupusa i 
oraha,  a pala cena limuna i belog luka. 

Ponuda voća bila je solidna na ze-
lenoj pijaci protekle sedmice , a cene su 
bile na prošlonedeljnom nivou. Jabuka se 

prodavala po ceni od 40 do 80 din, a za 
bananu su kupci trebali da izdvoje 120 
din/kg. Što se povrtarskih kultura tiče 
prednjačili su krompir, luk, kupus, cvekla, 
zelen i šargarepa. Jedino je skuplji bio 
praziluk u odnosu na prethodnu sedmicu. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu su re-
porteri STIPS evidentirali rast cena belog 
grožđa, limuna, pomorandže, suve 
smokve, brokoli, karfiola, krastavca 
salatara, crnog luka, paradajza, 
šampinjona i zelene salate. Jeftiniji su u 
odnosu na pretodni period bili jabuka 
sorte Ajdared, celer, beli luk, kelj i šar-
garepa. 

Lozničku zelenu pijacu karakteriše, 
poslednje sedmice januara, rast cena na-
ra, krompira, belog luka, rotkve i šar-
garepe, a pad cene jabuke sorte Zlatni 
delišes, paprike babure i spanaća. 

Na ostalim zelenim i kvantaškim pi-
jacama nije bilo značajnijih promena u 
pogledu ponude i cena voća i povrća u 
odnosu na prethodni period.  

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 
 Nije se značajno menjao asortiman 
voća i povrća na kvantaškim i zelenim pi-
jacama, ali je obim ponude i prodaje bio 
slabiji zbog niskih temperatura i rizika od 
izmrzavanja poljoprvrednih proizvoda na 
prodajnim punktovima kvantaša i tezgi na 
zelenim pijacama ukljuenim u STIPS. U 
ponudi voća dominirali su, kao i tokom 
decembra, domaća jaduka, kruška, suva 
šljiva, orah, lešnik i uvozno južno voće, 
suva smokva. Što se povrća tiče možemo 
reći da su prednjačilii domaći krompir, 
crni luk, kupus, karfiol, brokoli, zelen, 
spanać, zelena salata, cvekla i šargarepe, 
a iz uvoza su bile tikvice, paprike, para-
dajz, krastavac salatar, čeri paradajz, din-
ja i paradajz.  
 Obim ponude jabuke bio je slabiji 
proteklog meseca u odnosu na decembar. 
Veleprodajna cena kretala se najčešće od 
45 do 55 din/kg, dok je u maloprodaji iz-
nos varirao od 60 do 80 din/kg. 
 Slabija je, takođe, bila i ponuda 
kruške u odnosu na decembar. Na kvan-
tašima je dominirala cena od 100 din/kg, 
a na zelenim pijacama  iznos od 150 din/
kg. To ukazuje na rast cene u odnosu na 
decembar. 
  Za grožđe je proteklog meseca tre-
balo izdvojiti znatno više para nego pred-
hodnih nekoliko meseci. Na kvantašima 
trebalo je izdvojiti od 240 do 250 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama iznos najčešće 
varirao od 300 do 350 din/kg. 
 Najčeća prodajna cena mandarine je 
na kvantašima iznosila 100 din/kg, dok se 
na zelenim pijacama najčešće mogla 
pazariti, kao i tokom decembra za 130 
din/kg.  
 Dominantna veleprodajna cena po-
morandže iznosila je 100 din/kg. Na zele-
nim pijacama dominirao iznos od 130 din/
kg. To ukazuje na rast cene u odnosu na 
prethodni period. 

 Orah se na kvantašima najčešće mo-
gao pazariti po ceni od 750 do 900 dinkg, 
dok je na zelenim pijacama, kao i tokom 
decembra dominirao iznos od 900 din/kg.   
 Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće proteklog meseca odvijala 
najčešće po ceni od  40 din/kg, dok je do-
minantna cena ove povrtarske kulture  na 
zelenim pijacama nije menjala u odnosu 
na decembar i iznosila je 60 din/kg. 
 Veleprodajna cena krompira varirala 
je proteklog meseca  od 30 do 40 din/kg. 
U maloprodaji  je cena varirala od 40 do 
60 din/kg. 
 Za krastavac salatar su kupci na 
kvantašu trebali da izdvoje 100 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama cena najčešće 
iznosila 150 din/kg, kao i prethodnog  
meseca. 
 Zahvaljujući slabijoj ponudi kupusa 
na pijačnim tezgama tokom proteklog 
meseca veleprodajna cena bila je viša i 
iznosila je 30 din/kg, dok je u maloprodaji  
iznos  varirao od 30 do 50 din/kg. 
 Tokom januara je u ponudi dominirao 
uvozni paradajz. Na kvantašima je domi-
nirao iznos od 100 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama dominirao iznos od 150 din/
kg.  
 Nastavljen je trend slabe ponude i 
sortimenta paprike, kao i rasta cena ove 
povrtarske kulture. Na kvantašima je ce-
na najčešće iznosila 200 din/kg, dok je na  
zelenim pijacama iznos varirao od 250 do 
300 din/kg u zavisnosti od vrste, sorte i 
kvaliteta plodova. 
 Slaba ponuda tikvice dovela je do 
rasta cene, pa je na kvantašima iznos va-
rirao od 100 do 130 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama dominirao iznos od 200 
din/kg. 
 Dominantna veleprodajna cena šar-
garepe je u januaru iznosila 40 din/k. Na 
zelenim pijacama se cena nije menjala jer 
je  dominirao iznos od 60 din/kg.  

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25.– 31.01.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,51 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 18.– 24.01.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za januar 2021. godine 
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